DE 26
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Dién vao chd tréng (...) trong cdc phét biéu sau :

a) Hai géc c6 mdi canh cia géc nay la ............... dugce goi 1a hai géc
d6i dinh. & )
b) Hai dudng thing ................. tao thanh hai c#ip géc ddi dinh.

Cau 2. Chon két qua ding.
Cho géc XAy =50°. Goi x'Ay' 1a géc ddi dinh cia xAy. S6 do
m' la :
A. 40° B. 50° C. 100° D. 130°.

Céu 3. Chon két qua ding.

Cho ba doan thidng AB, BC va CA. S§ céc dudng trung tryc cla
ba doan thdng trén 1a :

Al B.2 : C.3 D.4.
Céu 4. Pung ghi D, sai ghi S dién vao 8 trong.

Cho hai dudng thdng a va b vudng géc v6i nhau tai O. Pudng
thdng c song song vé6i b. Khi dé6 :

a) Pudng thing a vudng géc véi dudng thing c. ]
b) Pudng thing a khong cit dudng thing c. ]
¢) Pudng thing a song song véi duting théng c. ]
d) Géc tao béi dudng thing a va dudng thdng c bling 90°. ]
Céu 5. Chon két qua ding.

Cho hinh vé& bén. A }D 2

S8 do géc ADC 1a :

A.70° B. 80°

C. 120° D. 110°. B[ 7°°c\ b

|

B. TU LUAN (7 diém) .
Bai 1. (3 diém) Hai dudng thdng xx' v yy' cit nhau tai A, biét xAy = 40°.
a) Tinh céc géc yAX, XAy, va y y'AX.
b) V& tia phén gidc At cia xAy va tia phan gidc At' clia x' Ay
Ching t6 hai tia At va At' 12 hai tia d6i nhau.
Bai 2. (3 diém) Cho xOy = 120°. L&y diém A trén tia Ox. Trén ciing nia
mit phing by Ox c6 chia tia Oy, vé tia At sao cho OAt = 60°.
a) Chiing té At / Oy.
b) Goi On va Am l4n lugt 12 hai tia phén gidc clia cdc géc xOy va
- xAt. Ching té On / Am.



Bai 3. (1 diém) €ho hinh vé bén.
Biéta//bva A, - B; = 60°.
Tinh Rx va ﬁ1.




